
Вучић на Пинку: И даље тврдим да смо направили грешку са литијумом, процветала би нам западна Србија
недеља, 26 март 2023 13:22

Вучић говори о разговорима у Охриду, састанку са премијером Мађарске Виктором
Орбаном, и другим важним темама.

  

  

Наши односи са Мађарском су на највишем историјском нивоу

  

Председник Вучић рекао је да је са Мађарском отворен један нови стратешки дијалог и
да ускоро очекује да се направи нови орган о сарадњи између две земље.

  

Председник Вучић је тим поводом рекао да ће у мају бити одржан самит на највишем
нивоу, којем ће присуствовати он и мађарска председница Каталин Новак, као и
представници две владе.
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"Верујем да би требало у Београду или у Новом Саду да се одржи тај самит. Видећемо. И
да направимо тај стратешки савет, по питању безбедности можемо више да сарађујемо,
против тероризма и то нам отвара могућности и сарадње унутар наше војске и полиције
и у војно-техничком смислу", рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић навео је да је Мађарска сада пети трговински партнер Србије, а била
је тринаеста и та сарадња, како је рекао, драматично расте, што говори о великим
мађарским улагањима у нашу земљу.

  

Председник Вучић цитирао је премијера Виктора Орбана, рекавши да су односи две
земље на највишем историјском нивоу.

  

"Ми смо имали велику сигурност ове зиме и сада желим да грађанима кажем, за резерве
гаса. Ми у овом тренутку имамо 520 милиона кубних метара гаса. То је велика резерва за
нас, ми ћемо да пробамо да је подигнемо на 700 милиона кубних метара, јер имамо гасну
електрану, ТЕ-ТО "Панчево", из које смо узимали струју, посебно у данима када нам је
било тешко да покријемо недостатак електричне енергије, па смо на такав начин то
радили. Зато нам је гас, између осталог, био потребан", рекао је председник Вучић.

  

Подсетио је да се гради и гасни интерконектор са Бугарском, како би Србија могла да
добија гас и из других праваца.

  

"И ја сам разумео шта ће се десити у Украјини"

  

Вучић је говорио о изјави Кристијана Вершолца, који је рекао да је од српског
председника сазнао да ће почети рат у Украјини.

  

- Није то нека велика тајна, могли сте да погледате и у вашој архиви моје изјаве од 25.
новембра, када сам био у Сочију код председника Путина. Ја сам тада рекао да очекујем
да нам се припрема много тога тешког у свету. Не зато што ми је Путин било шта слично
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рекао, ја њега довољно добро познајем. И ја сам разумео шта ће се десити у Украјини -
каже председник, и додаје да је Путин раније увек говорио много о Украјини, а на том
састанку није причао ни три минута.

  

Он каже да није пророк, већ је само слушао и ређао чињенице, и да ће покушати да
објасни шта очекује у наредном периоду.

  

- Мислим да већ у јуну мора да уследи, пошто Украјина неће лако победити у војном
смислу, то је готово немогуће, очекујем да ће добити велики замах на европском путу.
Мислим да ће бити донете одлуке о хитном почетку преговора и хитном уласку у ЕУ.
Американци праве један блок унутар Европе, посебан блок који ће чинити Пољска,
Балтичке земље и Украјина. Имаћете земље које су веће од Француске по броју
становника. Ако додате томе и Румунију, онда тај квинтет или секстет постаје најмоћнији
у Европи, а под директним је утицајем Америке - истиче Вучић.

  

Председник додаје да ће се мењати динамика нашег односа са Европом, и да жели да
се нада да ће то бити у позитивном светлу.

  

- Али за нас постоје ограничавајући фактори, а то су санкције Русији и Косово и
Метохија. Мислим да ће се у међувремену догодити још много тога. Бајденов акт о
смањењу инфлације, који је генијалан, чиме су натерали компаније из ЕУ да се селе у
Америку, они ће се сада договорити са Европом да за европске земље то не важи. Узеће
компаније попут Волсквагена и радна места. Договориће се да то не важи, али да морају
да спроводе мере према Кини какве спроводи и Америка - рекао је он.

  

Вучић истиче да је видна промена према НР Кини, и да је први пут Урсула фон дер Лајен
употребила синтагму стратешки ривал, што је амерички термин.

  

- Америка ће бити доминантна у никад јаснијем облику, а биће исти однос Европе и САД
према Кини. Биће интересантно. Зато ће бити интересантна посета Кини Урсиле фон
дер Лајен и Макрона. И ми морамо да гледамо себе, како ћемо да сачувамо своју земљу.
Ми смо до 20. марта привукли 692 милиона страних инвестиција. Март је био одличан, и
надам се да ће се тако наставити, да отворимо још много фабрика. У јуну отварам
фабрику Ханс Грое, много тога треба да се отвори, и да ће допринети расту нашег БДП
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- каже председник.

  

Желимо да се позиционирамо као централноевропска земља, зато желимо добре односе
са Мађарском или Словачком. 

  

Он је рекао и да морамо да се изборимо са свим проблемима са којима се суочавамо, и
да се нада да ћемо успети.

  

  

Вучићу „педеру“ је својеврсни фолклор. Није тајна да навијам за Звезду, навијачи
Партизана ме прозивају јер њихов клуб не плаћа порез

  

– То да сам лудак, говоре када немају други аргумент. Вучићу „педеру“ је својеврсни
фолклор. Мислио сам да то има везе са спортом, зато што навијам за Звезду. То никада
нисам крио. ФК и КК Партизан дугују 26 милиона евра, а ФК и КК Звезда, око  три.
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Називају ме „педером“ навијачи Партизана јер не плаћају порез – навео је председник.

  

Сви су далеко од победе у Украјини

  

Председник Вучић изјавио је да ниједна страна у рату у Украјини није ни близу победе, а
на питање шта мисли о потерници коју је Међународни кривични суд (МКС) издао против
председника Русије Владимира Путина, председник Вучић одговорио је да сматра да је
то политички веома лоша одлука која ће коштати много у животима Руса и Украјинаца,
али и имати великог одраза на економију целе Европе.

  

"Мораћете да седнете са Путином да разговарате, а како да разговарате са њим, а да
му ово оставите? Како уопште мислите да направите неки договор, а да му то остане као
Дамаклов мач над главом. Зашто сте га ограничили?", питао је председник Вучић.

  

Председник Вучић истакао је да је МКС преузео обавезу коју не зна како ће да
спроведе.

  

"Колико ће све то живота коштати Руса и Украјинаца и свих других, као и због лошије
економије у Европи и свету због такве одлуке. Немам појма о самом случају, осим што
мислим да је то политички лоше за све и то нисам крио од првог тренутка", поручио је
председник Вучић.

  

Председник Вучић сматра да је то лоша одлука за оне који су је донели.

  

"Они мисле, бусајући се у прса, да су близу победе, а нису. Сви су много далеко од
победе. Ни Руси нису близу победе. Нико није близу победе. У рату некада неко победи,
а некада сви изгубе. Плашим се да ће овде сви да изгубе и нико неће победити",
констатовао је председник Вучић.
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  Странци зауставили послове са литијумом  Председник Вучић изјавио је да је Србија пропустила велику шансу за развој тиме што суобустављени сви послови са литијумом и за то је оптужио, како је рекао, стране службе.  "Мислили су да сам луд, јер сам једини који сам говорио о литијуму. Могли смо понајвишим светским стандардима да све то урадимо и да нам процвета тај део Србије. Азашто то нисмо урадили, зато што су стране службе нашле људе овде који ће дазауставе развој Србије", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић рекао је да би Србија за 10 година стигла средње развијене земље уЕвропи.  Како је рекао, чак и да Влада Србије сутра промени одлуку о литијуму, а како је нагласионеће, изгубили смо пет година.  "Мени је јасно зашто су то странци урадили, ја то разумем. Они када говоре о балансу, тозначи да Србија не сме да оде изнад и да мора да се контролише са оним око ње и сапритисцима. Зато су нам разорили земљу, како год да буде изгубили смо пет година уразвоју. Имали смо бело злато, нешто што је ретка ствар у Европи", рекао је председникВучић.  Како је рекао, богати смо, али нисмо у стању то да искористимо, јер код нас рударствоне постоји као грана.  

  Нигде не пише да ће пет земаља ЕУ признати Косово  Нигде не пише да ће пет земаља Европске уније признати независност Косова, рекао јеВучић одговарајући на тврдње некадашњег дипломате Небојше Вујовића да ће то битислушај после договора уз Охрида.  „Не пише нигде, наравно. Неке од тих земаља су близу, али близу су годинама дапризнају. Немојте се позивати на нешто што не пише. А посебно немој да измишљаш тикоји си се надао у америчке тенкове, да те сачувају на власти“, рекао је Вучић.  Он је рекао да људи са Косова и Метохије верују свом руководству да ће штититиинтересе народа.  Победили смо на изборима, а сада гледамо хистерију која нема везе са политиком  Председник Вучић говорио је о нападима Здравка Поноша на њега и том приликомрекао је да што се тиче тога када ме називају издајником, што се Поношеве изјаве тиче,тај човек је био противкандидат на изборима. И добио је више од милион и петстохиљада гласова мање. И нико га није нападао, да је држављанин Хрватске. Није логичнода будете председник државе, али и да будете држављанин стране земље. Победилисмо тада на најчистији могући начин. А сада гледамо хистерију која нема везе саполитиком. У тим њиховим медијима, које су тобож прозападне, највећу подршку имајуони који вичу да сам издајник, и да сам срушио националне интересе, а немају аргументеза то. Они хоће да спусте Српску напредну странку са неких 45-46 одсто на 35 одсто.Знају да они који су гласали за Српску напредну странку неће гласати за Поноша илинеког другог. И зато пуштају десничаре мислећи да ће наши гласови отићи код њих.  Председник Вучић рекао је да би потом почеле уцене свих политичких актера усмеренека Српској напредној странци.  Сви су мислили да сам луд зато што сам причао о литијуму. И даље тврдим да смонаправили грешку, процветала би нам западна Србија  Председник Вучић рекао је да мора да постоји политика, и да он неће да лаже никога, апосебно не бираче.  "Неко мора да води државу. Не може у свако село да стигне аутобус. Хоћете из свогџепа да платите то? Нећете, мислите да постоји неки ћуп из ког ће да се извади новац.Видели сте на свим телевизијама. Страшно како је скуп лук, како је скуп целер. А да јејефтин, отишли бисте код произвођача да правите прилог како све пропада, и како он незарађује. Увек постоји код нас потреба да се каже нешто негативно. Зато немојте да себавите политиком без политике. Људи неће више да се руши и пали. Сви су мислили дасам луд зато што сам причао о литијуму. И даље тврдим да смо направили грешку,процветала би нам западна Србија", рекао је председник Вучић.  
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  О Поношу и црногорском сценарију: Не може да преболи пораз за 1,5 милионагласова разлике  У току гостовања, пуштен је исечак емисије на телевизији Нова где је био гостпредседник покрета СРЦЕ Здравко Понош, који је поручио да би Вучића најпре требалоразвластити, а да ће се после видети шта ће бити. Као одговор, Вучић је поручио даПонош никада није преболео то што је добио 1,5 милиона гласова мање у првом кругу,што се до прошле године није дешавало.  „Погледајте, тај човек је био противкандидат на изборима за председника републике идобио 1,5 милиона гласова мање гласова него у првом кругу. Не може то да преболи, тосе никада у Србији није дешавало. Нико га није нападао, нико није говорио да једржављанин Хрватске. Није логично да сте председник неке земље, а да стедржављанин друге. Победили смо на најчистији могући начин, а сада гледате хистеријуна дневном нивоу. На тим њиховим медијима, тобож грађанске и прозападнеоријентације, највећу подршку имају они који ће да узвикају да сам изјадник и да самсрушио највеће националне интересе. За то немају аргументе, али шта да радите. Немамовде таблу кинеску ону, па да вам нацртам. Они желе да спусте СНС на 35 одсто, затопуштају десничаре мислећи да ће наши гласови да оду код њих“, истакао је Вучић.  „Дођите у Батајницу 22. априла, приказаћемо буквално све што имамо“  Вучић је позвао све грађане да дођу у Батајницу и виде шта све имамо од опреме инаоружања.  „Позивам све грађане да 22. априла дођу на Батајницу, приказаћемо буквално све штоимамо. Биће преко 1.500 комада оружја, све ћете моћи да видите, преко Нора,беспилотних летелица, авиона, ФК3-3, све што имамо. Основна плата за специјалце ћебити готово 2.000 евра, то је велика ствар за нас. То нису само специјалне јединице,имате ту батаљоне, тенкисте…Радимо све што можемо да војска буде јача, она једесетоструко јача него пре само 10 година. Шта да радите, то су потребе света“, рекао јеон.  Како је казао, овог пута имамо повећан број људи из Шумадије и централне Србије.Додаје да ће прве плате примити у августу, а тада идемо у нових 600 људи које ћемопримити.  „Без војске сте ништа, постајете ловина за лешинаре и не можете ни да постојите. Затовојску и градимо и радимо све што можемо да нам буде снажнија. Војска наша је 10 путаснажнија него што је била пре 10 година“, рекао је Вучић.  До краја 2025. године просечна плата биће 1.000 евра  Вучић је поручио да претходни режим није изградио ниједан клинички центар илиболницу и поручио да ће плата 2025. године бити 1.000 евра.  

  Председник је рекао да ће се направити велики тим у вези водних ресурса, додаје дахране такође морамо да имамо довољно за наредних две три године. Додаје да ће секупити додатне количине соли.  „Имамо много и у трговинским ланцима и радњама, купићемо још додатно. Обезбедилисмо гориво за војску, имамо свега у резерви, рекао је Вучић и додао да смо једни одретких који имамо довољно муниције за све.  Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  О изјавама Вука Јеремића, који га је назвао лудаком и рекао да нас због тога ЕУ нежели, председник је рекао да је подсвест чудо.  - Излетело му је. Рекао је да су мислили да после Милошевића не може да дође горилудак. Па у праву је, после Милошевића су дошли гори. Који су девастирали земљу. Онприча да Србија не сме да стави вето у ЕУ? Па није ваљда да се он залаже за то данемамо вето. А то говори човек који је против сваке европске иницијативе и ЕУ, нада седа ће добити гласове родољуба, а сви знају шта је радио. Ајде да причамо орезултатима. Ево ти тако паметан, а ја луд, па колико си километара пруге изградио?Нула километара. Обновили су 28 км пруге, Батајница-Голубинци. А лудак је до садареконструисао 735 км пруге. А 108 км нове брзе пруге урађено. Које ауто-путеве суурадили ти паметни људи. Мучио се Мркоњић са њима, имао је енергију, али није билопара, пропала земља због оваквих паметних. Сећате се, радили су онај део премаХоргошу, и по пети пут су асфалтирали онај део код Фекетића, што је Милошевић двапута отварао - подсећа он.  Вучић додаје да ништа више од тога није урађено у време претходне власти.  - Ми за који дан отварамо Сурчин-Нови Београд, излазићете на Милош Велики доккажете кекс. Ускоро отварамо ауто-пут до Крушевца, за три месеца отварамо иобилазницу око Београда. У септембру отварамо Рума-Шабац, затим до Лознице. ПаКузмин, Сремска Рача. Све то радимо, ауто-пут од Пожаревца и до Пожаревца. Надамсе да ускоро крећемо да радимо и северну тангенту, то су велике паре. А када све тоурадимо, плус ово што радимо до Дуге пољане, остаје нам да урадимо Карађорђе, одМладеновца и Раље до Аранђеловца. То је разлика. Ти паметни су изгубили 450.000људи, а ми запослили 500.000 људи више него у њихово време. Они паметни, а ми луди -додаје председник.  Он каже да нису правили ни болнице, и да се у то време исељавао велики број људи изСрбије.  - А сада смо имали највећи пад исељавања у региону, људи имају више поверења удржаву. Као што сам рекао, просечна плата ће бити 1000 евра. А што се тиче разговораса Орбаном, отворили смо један стратешки дијалог, и очекујем да направимо један новиорган, на састанку где ће бити и Каталин Новак, и ја, и целе Владе. Да направимо једанстратешки савет, да сарађујемо и по питању тероризма, војске, да сарађујемо у свимобластима. Они су нам сада пети трговински партнер, драматично расте. То говори овеликим улагањима, и као што је Орбан јуче рекао, наши односи су сада на највишемисторијском нивоу. За то су заслужни грађани Србије, и Срби и Мађари, и ИштванПастор, али и ми и Орбан - казао је Вучић.  У овом тренутку имамо 520 милиона кубних метара гаса  - Градимо и гасни интерконектор са Бугарском. Руси су нам омогућили да можемо дадржимо још 100 милиона кубних метара у њиховом делу Банатског двора. Сада, пошто сувода и храна све важнији ресурси, ми морамо да се обезбедимо по том питању. Мипроизводимо већину хране за грађане, али рецимо со не производимо. Зато ћемо купитивелике количине, да имамо за све резерве по годину дана. Обезбедили смо и за војскусве. Србија данас има довољно муниције за све. Ја често критикујем, увек се најежимкада видим да у Застава оружју 600 њих не долази на посао, али се буне када им недође плата један дан.  Ми имамо данас довољно и ракетног пуњења за Крушиковеракете. Тога нема више у свету, нема довољно експлозива. Није више питање да лиимате раднике, већ ресурса - рекао је он.  Вучић каже да смо и у спорту остварили огромне успехе, и поменуо НовакаЂоковића као пример.  - Освајали смо медаље и на Олимпијским играма, 8 и 9 медаља. У спорт мора да сеулаже, има ту мало и среће, али мора да се уложи. Држава је улагала новац и уПартизан и Звезду. А то што они воле да праве отклон од државе, једни мало више оддругих, то је све државни новац. Хоћете о култури. Ове лажи о Бошку Бухи, а онипродали Пецонију.  А ми ћемо то да завршимо. И тако измишљају из дана у дан, кажитеми само једну област где су били бољи од нас - каже председник.  Он додаје да политички противници не бирају средства, и подсетио на лажи које су сешириле о несташицама шећера.  - То је вештачки изазвана криза. Ми 15 дана смиривали тржиште, и онда се видело да јесве била лаж. Робне резерве постоје да буду пуне, а не празне. Имамо и сардина, играшка, и пасуља... Могу да се смеју, али би се бунили да нема. То је домаћинскопонашање. Ми имамо новца, не за бацање, али довољно, и код нас нико неће да будегладан - истакао је Вучић.  Председник је рекао иронично да многи боље од њега знају како функционише држава.  - Када људи који о држави не знају ништа, и држе вам придике. А једни би изазвалиратно стање за 15 минута и слали туђу децу да гину. А други су све давали на тацни, онису одушевљено коментарисали како су се решили Косова када је Међународни суд донеопресуду. Ти људи да ми држе придике? Ја сам увек на страни државе, и код мене нематих јефтиних трикова где треба да се додворавам људима. Само да државу сачувамо, ами сви мало да пробамо да стегнемо каиш. Први ја, па сви други онда. Да видимо шта јошможемо да урадимо - каже он.  О изјавама Ранка Ристића да је "Вучић лудак који хоће да баци семе зла међународ", председник каже да је то онај што се бунио против МХЕ, а био је у телимакоја одлучују о свему ономе против чега се борио.  - У праву сте, ми смо сви лудаци. И шта је проблем што сам рекао истину. Проблем је утоме што истину не смете да кажете. Као што је проблем што не смете да кажете истинуоко литијума. Зашто је Рокфелер давао паре ономе, да би Србија напредовала? Иливоли да баци паре? Да вам кажем, бићу све више лудак, и све што више буде јаснијаразлика у резултатима. Знате зашто сам лудак? Зато што ово не би издржао нико. Непостоји нико ко ово издржава, кога нападају око било чега. Сликао је онај Пајтићевнајближи пријатељ, да не кажем нешто више, не знам што се тога стиде. Он је сликаомог сина, старијег. И сада, све је то лепо, објављује, мој син без обезбеђења иде. Каже"Горе мреже". А то ти Чобане узео и објавио. Пола владе ми се тресе од Роберта Чобанаи његове жене, пошто су много моћни. А да вас питам, где ви шта радите? Зато сам јапроблем, што то смем да питам само ја. Мислите да имате право да уништавате животетуђој деци - каже председник.  
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Вучић на Пинку: И даље тврдим да смо направили грешку са литијумом, процветала би нам западна Србија
недеља, 26 март 2023 13:22

  Вучић је додао да су три године ширене лажи о Јовањици, и да су на крају од свихприча и сарадника хтели да убију управо њега.  „Да вам кажем, бићу све више лудак, и све што више буде јаснија разлика урезултатима“  О изјавама Ранка Ристића да је "Вучић лудак који хоће да баци семе зла међу народ",председник Вучић рекао је да је то онај што се бунио против МХЕ, а био је у телима којаодлучују о свему ономе против чега се борио.  "У праву сте, ми смо сви лудаци. И шта је проблем што сам рекао истину. Проблем је утоме што истину не смете да кажете. Као што је проблем што не смете да кажете истинуоко литијума. Зашто је Рокфелер давао паре ономе, да би Србија напредовала? Иливоли да баци паре? Да вам кажем, бићу све више лудак, и све што више буде јаснијаразлика у резултатима. Знате зашто сам лудак? Зато што ово не би издржао нико. Непостоји нико ко ово издржава, кога нападају око било чега. Сликао је онај Пајтићевнајближи пријатељ, да не кажем нешто више, не знам што се тога стиде. Он је сликаомог сина, старијег. И сада, све то лепо, објављује, мој син без обезбеђења иде. Зато самја проблем, што то смем да питам само ја. Мислите да имате право да уништаватеживоте туђој деци", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић додао је да су три године ширене лажи о Јовањици, и да су на крајуод свих прича и сарадника хтели да убију управо њега.  "Ја се не плашим шта ће да измисли Милован Бркић. Данас имате таквих лудака, као штоје она што је измислила да је Аналена Бербок била проститутка, па оде на Хепи палупета. Ја немам проблем са тим, свима у лице да кажем шта и како је. И овом што узимаогромне паре, и овима што су много морални. Мене баш брига шта ће ко да објави набило којој страни. Кажу неки да су мене уценили. Ја немам ни сто, ни шесто, нимилијарду. Немам рачуне, куће, виле. Чиме да ме уцените? Колико ми брат имаресторана? Има ту неки, има кафану код Цареве ћуприје, и онда се прича да је Андрејто купио, иду по граду. Шапућу то. Па јел вас мало срамота, десет година лажете. Јелвам доста мало. А ја хоћу да причам о пругама и путевима", рекао је председник Вучић.  Нагласио је и да се неће плашити бедника који сами себи све праштају, и баве сенајгорим лажима.  "Свако би тражио неку копчу, немој да ме нападаш. Ја не правим никакве пактове, јаимам пакт са грађанима Србије. И баш ме брига шта ћете да пишете. Шта год вам пада напамет ви урадите. То је њихов посао, а наш посао је да радимо, и када видите резултатеонда вам је све јасно", рекао је председник Вучић.  "Нико нема ништа о мени. Шта то на пример имају? Тако причају већ десет година.Немам нигде ниједан рачун, кућу, вилу у иностранству"  Председник Вучић коментарисао је и изјаве Јове Бакића, који тврди да га је Западуценио, и рекао је да никада ништа није украо.  "За разлику од тих лажова и лудака. И сви хоће да бију некога. Ми нећемо никога дабијемо, али нећете ни ви. А то да имају о мени материјала, па ће доћи Ескобар да меуцени. Нико нема ништа о мени. Шта то на пример имају? Тако причају већ десет година.Немам нигде ниједан рачун, кућу, вилу у иностранству. Који материјал? Као оно када суприслушкивали разговоре где ја причам да ли боље игра Канга или Кангва. Поларазговора су били такви. Тиме да ме уцењују", запитао је председник Вучић.  О изјавама Небојше Вујовића, који тврди да ће захваљујући Вучићу пет земаља ЕУ којенису признање Косово то ускоро урадити, председник је запитао где то пише.  - Не пише нигде наравно. Неке од тих земаља су близу, али близу су годинама дапризнају. Немојте се позивати на нешто што не пише. А посебно немој да измишљаш тикоји си се надао у америчке тенкове, да те сачувају на власти - рекао је Вучић.  „Никакав притисак не вршим да СПС уђе у покрет за државу“  Председник се осврнуо и на оснивање Народног покрета за државу и додао да је тајпокрет веома потребан земљи, али да неће вршити никакав притисак да неко уђе у тајпокрет.  „Ми прикупљамо идеје, то ће бити широки народни покрет, могу да уђу сви појединцикоји нису били део странке. Насмејао сам се када сам чуо да Вучић врши притисак наСПС да уђе у покрет. Никакав притисак на вршим. Ко хоће, хоће – ко неће, неће. Тајпокрет је веома потребан овој земљи јер ће наредне две године бити веома изазовне уземљи због економских околности широм света. Биће потребан макар мало шириконсензус у земљи. Ја вршим притисак? Ајде доведите ми тог да видим кога сам ја топозвао у покрет. Нема таквог, него да себи дигну цену. Али, шта да радите, а ви сте меслучајно питали па да кажем то“, рекао је он.  Председник Републике Србије Александар Вучић изјавио је да ускоро иде у Ваљево даотвори фабрику "Бизерба", истичући да много тога, како је рекао, треба да се отвориове године.  Председник Вучић навео је да је Србија до 20. марта привукла око 693 милиона странихдиректних инвестиција што је, према његовим речима, најбољи резултат до сада усавременој историји Србије.  "Март је био одличан, јануар не добар, али март је одличан у првих 20 дана и надам седа ће се тако наставити и да ћемо моћи да имамо још много успеха и фабрика даотворимо. Ускоро идем у Ваљево, отварам и Бизербу, затим у јуну Хансгрое. Много тогатреба да се отвори ове године и верујем да ће то додатно доприносити нашем БДП-у",рекао је председник Вучић за ТВ Пинк.  Позивам грађане да 22. априла присуствују смотри војне технике  Председник Вучић позвао је грађане да 22. априла дођу на аеродром у Батајници даприсуствују смотри војне технике, истичући да ће то бити највећа презентација свегаонога што Војска Србије има.  "Приказаћемо све што имамо, биће преко 1.500 комада оруђа, све ћете моћи да видите,од Нора, Ц Х 92, Ц Х 95, све што имамо од летелица, ФК3", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић истакао је да је поносан што види да конкурс за специјалце иде јакодобро, те поновио да ће основна плата за њих бити више од 2.000 евра.  "Наша војска снажи и биће много јача, пријавио се велики број младих људи", рекао јепредседник Вучић.  Председник Вучић рекао је да је овог пута повећан број људи из Шумадије и запада иистока Србије.  "Без војске сте ништа, постајете ловина за лешинаре и не можете ни да постојите. Затовојску и градимо и радимо све што можемо да нам буде снажнија. Војска наша је 10 путаснажнија него што је била пре 10 година", рекао је председник Вучић.  Скандирање Партизанових навијача има везе са криминалом  Председник Вучић изјавио је да непристојно скандирање које долази од навијачаПартизана, има везе са криминалом и оптужницама против неких људи.  Председник Вучић рекао је да је прво мислио да то има везе са спортским резултатима ивећим успехом Црвене звезде и чињеницом да никада није крио да навија за Црвенузвезду.    "Нико у Евопи не крије за кога навија. Тајани навија за Јувентус, Мелони за Рому и никонема проблем са тим", рекао је председник Вучић. Председник Вучић навео је да ФК иКК Партизан за порез дугују 26 милиона евра, а ФК и КК Црвена звезда нешто мање одтри милиона.  Нагласио је да је ФК Војводина можда најздравији клуб по том питању, као и ФКЧукарички.  (Телеграф, Ало, Данас, vucic.rs)  
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